



கொள்கை வகை: துறைசார்ந்தது

மருத்துவமனை: JFK மெடிக்கல் சென்டர் & ஜான்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம்

கொள்கை தலைப்பு: நிதியுதவி கொள்கை & கட்டணப்பட்டியலிடல்/வசூல் கொள்கை தலைப்பு

அமலுக்கு வந்த தேதி: 04/06/2018 திருத்தப்பட்ட தேதி: 04/06/2018

நிதியுதவி கொள்கை

I. நோக்கம்:

JFK மெடிக்கல் சென்டர் மற்றும் ஜான்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் (கூட்டாக, "JFK ") ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய JFK ஹெல்த் சிஸ்டம், இன்க்., ஆனது மிக உயர்ந்த தரமுள்ள மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளை நமது சமூகங்களுக்கு வழங்குவதற்கு தன்னை ஈடுபாட்டுறுதியுடன் அர்ப்பணித்துள்ளது மற்றும் அனைத்து நோயாளிகளும் அவர்களின் கட்டணம் செலுத்தும் திறன் எதுவாக இருந்தாலும் அவர்களுக்கு அத்தியாவசியமான அவசர சிகிச்சையையும் இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியாவசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகள் பெறுவதை உறுதிசெய்வதற்கு தீவிரமாக முயற்சிக்கிறது.

II. கொள்கை:

இந்த நிதியுதவி கொள்கையானது ("எஃப்ஏபி") நிதியுதவி கொள்கைகளையும் JFK -க்கான வழக்கங்களையும் தெளிவாக விளக்கிடும். இந்த நிதியுதவி கொள்கையுடன் இணக்கமாக, மருத்துவ சிகிச்சை தேவைகளை கொண்டுள்ள தனிநபர்களுக்கு மற்றும் காப்பீடு செய்யாதவர்களுக்கு, தேவையை விட குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ளவர்களுக்கு, மற்ற அரசு உதவிக்கு தகுதியற்ற தனிநபர்களுக்கு, அல்லது அப்படியில்லையென்றால் அவசர சிகிச்சைக்காக அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியாவசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளுக்காக கட்டணம் செலுத்துவதற்கு இயலாத தனிநபர்களுக்கு அவர்களின் தனிநபர் நிதி நிலைமையின் அடிப்படையில் நிதியுதவியை வழங்குவதற்கு JFK தன்னை ஈடுபாட்டுறுதியுடன் அர்ப்பணித்துள்ளது.

JFK பாகுபாடு எதுவும் இல்லாமல், தனிநபர்களுக்கு அவர்களின் நிதியுதவி தகுதியுடமை அல்லது கட்டணம் செலுத்தும் திறன் எதுவாக இருந்தாலும் அவர்களின் அவசர மருத்துவ நிலைமைகளுக்காக சிகிச்சையை வழங்கும். சிகிச்சையை நாடி அவசர சிகிச்சைப் பிரிவுக்கு வருகின்ற ஏதாவது தனிநபருக்கு ஒரு அவசர மருத்துவ நிலைமையை நிலைப்படுத்த ஒரு மருத்துவத் தகுதிகாண் சோதனையை வழங்குவதிலும் தேவைக்கு ஏற்ப மேல் சிகிச்சையை வழங்குவதிலும் மத்திய அவசர மருத்துவ சிகிச்சை மற்றும் பிரசவ போக்குவரத்துச் சட்டம், 1986 ("EMTALA") மற்றும் EMTALA ஒழுங்குமுறைகள் ஆகியவற்றின் செந்தரங்களுக்கு இணக்கமாக நடப்பது JFK -இன் கொள்கை ஆகும். அவசர மருத்துவ நிலைமைகளுக்காக சிகிச்சை பெறுவதற்கு முன்னதாக கட்டணம் செலுத்துமாறு அவசர சிகிச்சைப் பிரிவு நோயாளிகளிடம் உறுதியாக கேட்டுப்பெறுதல் அல்லது அவசர சிகிச்சைப் பிரிவில் கடன் வசூல் செயல்பாடுகளை அனுமதித்தல் அல்லது ஒரு பாகுபாடில்லாத அடிப்படையில் அவசர மருத்துவ சிகிச்சையை வழங்குவதில் குறுக்கீடு செய்யக்கூடிய இத்தகைய செயல்பாடுகளை இதரப் பரப்புகளில் அனுமதித்தல் போன்ற அவசர மருத்துவ சிகிச்சையை எதிர்பார்ப்பதிலிருந்து தனிநபர்களை ஊக்கங்கெடுக்கின்ற எந்தவொரு செயல்களிலும் JFK ஈடுபடாது.

அவசர சிகிச்சைக்கு அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியாவசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளுக்கு மட்டுமே நிதியுதவி கிடைக்கிறது. மேலதிகமாக, JFK -இன் மருத்துவமனைகளுக்குள்



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

வழங்கப்படுகின்ற அனைத்து சேவைகளும் JFK ஊழியர்களால் வழங்கப்படுவதில்லை என்பதால் இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் உள்ளடக்கப்படாது. JFK மருத்துவமனைகளுக்குள் அவசர சிகிச்சை அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளை வழங்குகின்ற வழங்குநர்களின் ஒரு பட்டியலுக்காக தயவுசெய்து பின் இணைப்பு A-ஐ பார்க்கவும். இந்த பின் இணைப்பானது எந்தெந்த வழங்குநர்கள் இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளனர் மற்றும் உள்ளடக்கப்படவில்லை என்பதை குறிப்பிடுகிறது. தேவைப்பட்டால், வழங்குநர் பட்டியலிடலானது காலாண்டிற்கு ஒருமுறை மறுசீராய்வு செய்யப்பட்டு புதுப்பிக்கப்படும்.

III. வரையறைகள்:

இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் நோக்கத்திற்காக, கீழே உள்ள பதங்கள் பின்வருமாறு வரையறுக்கப்பட்டுள்ளன:

பொதுவாக கட்டணப்பட்ட யலிடப்படும் தொகைகள் ("ஏஜிபி"): நிறுவனத்திற்கு உள்ளமைந்த வருவாய் விதித்தொகுப்பு பிரிவு 501(r)(5)-க்கு இணக்கமாக, அவசர சிகிச்சை அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான சிகிச்சையின் நேர்வில், நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் தகுதியுள்ள நோயாளிகளுக்கு இத்தகைய சிகிச்சையை உள்ளடக்கிய காப்பீட்டை கொண்டுள்ள தனிநபருக்கு விதிக்கப்படுவதை விட அதிகமாக கட்டணம் விதிக்கப்பட மாட்டாது.

பொதுவாக கட்டணப்பட்ட யலிடப்படும் தொகைகள் சதவீதம்: நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் உதவி பெறுவதற்காக தகுதியுள்ள ஒரு தனிநபருக்கு ஒரு மருத்துவமனை வழங்குகின்ற ஏதாவது அவசர சிகிச்சை அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான சிகிச்சைக்காக அந்த மருத்துவமனை பொதுவாக கட்டணப்பட்ட யலிடப்படும் தொகைகளை தீர்மானிப்பதற்கு பயன்படுத்துகின்ற மொத்த கட்டணங்களின் ஒரு சதவீதம்.

விண்ணப்ப காலக்கட்டம்: இது, நிதியுதவியை பெறுவதற்கு ஒரு தனிநபர் விண்ணப்பிக்கக்கூடிய காலக்கட்டம் ஆகும். ஐ ஆர் சி § 501(r)(6) - இல் வரையறுக்கப்பட்டுள்ள அளவுகோல்களை நிறைவேற்றுவதற்கு, தனிநபருக்கு மருத்துவமனையில் இருந்து சிகிச்சை முடிந்து அனுப்பப்பட்ட பிறகான முதலாவது கட்டணப்பட்ட யலிடல் அறிக்கை வழங்கப்பட்ட தேதியில் இருந்து ஒரு (1) ஆண்டு வரை நிதியுதவியை பெறுவதற்கு தனிநபர்களை JFK அனுமதிக்கிறது.

தகுதி அளவுகோல்: ஒரு நோயாளி நிதியுதவியை பெறுவதற்கு தகுதிபெறுகிறாரா அல்லது தகுதிபெறவில்லையா என தீர்மானிப்பதற்கு இந்த நிதியுதவி கொள்கையில் வகுக்கப்பட்டுள்ள (மற்றும் நடைமுறையால் ஆதரிக்கப்படுகின்ற) அளவுகோல்கள் பயன்படுத்தப்படுகின்றன.

அவசர மருத்துவ நிலைமைகள்: இது, சமூகப் பாதுகாப்புச் சட்டத்தின் (42 U.S.C. 1395dd) பிரிவு 1867-இன் அர்த்தத்திற்குள் வரையறுக்கப்படுகிறது.

அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகள் ("ECAs"): இது, பற்றுக்கைப் பிடித்தம் கூலிகள், சொத்தின் மீது மீள் உரிமைகளை வைத்தல் மற்றும் கடன் முகமைகளுக்கு புகார் அளித்தல் ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய மற்றும் இவை மட்டும் தான் என்று வரம்பாகாத அனைத்து சட்ட அல்லது நீதித்துறை செயல்முறைகளும் ஆகும். அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகள் என்பவை மற்றொரு தரப்புக்கு கொடுக்கப்பட வேண்டிய ஒரு தனிநபரின் கடன் மீதான விற்பனை, உரிமைக்கோரிக்கை வழக்குகள், வசிப்பிட வீடுகள் மீதான மீள் உரிமைகள், கைதுகள், பிடியாணைகள், அல்லது இதர இது போன்ற வசூல் செயல்முறைகள் ஆகியவற்றை உள்ளடக்கியது ஆகும்.



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

நிதியுதவி: இது பணம், கடன்கள், வரிகளில் குறைப்பு முதலிய வடிவில் ஒரு நபருக்கு அல்லது அமைப்புக்கு செய்யப்படும் அதிகாரப்பூர்வமான உதவி ஆகும். இந்த நிதியுதவி கொள்கையுடன் இணக்கமாக, நிதியுதவியானது ஒரு நோயாளிக்கு அவர் நிறுவப்பட்ட அளவுகோல்களை நிறைவேற்றினால் மற்றும் தகுதியுள்ளவராக இருக்கிறார் என தீர்மானிக்கப்பட்டால் இலவச அல்லது தள்ளுபடி அளிக்கப்பட்ட அவசர சிகிச்சை அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளை வழங்குகிறது.

குடும்பம்: இது, மக்கள் தொகை கணக்கெடுப்பு பணியகத்தின் வரையறையை பயன்படுத்தி, ஒன்றாக வசிக்கின்ற மற்றும் பிறப்பு, திருமணம், அல்லது தத்தெடுத்தல் ஆகியவற்றின் மூலம் உறவுமுறையுள்ள இரண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட நபர்கள் என வரையறுக்கப்படுகிறது. நிறுவனத்திற்கு உள்ளமைந்த வருவாய் சேவை விதிகளின்படி, நோயாளி தமது வருமான வரி விவர அறிக்கையில் யாராவது ஒருவரை ஒரு சார்ந்திருப்பவராக உரிமைக்கோரினால், அவரும் நிதியுதவியின் வழங்கலுக்காக ஒரு சார்ந்திருப்பவராக பரிசீலிக்கப்படும்.

குடும்ப மொத்த வருமானம்: குடும்ப மொத்த வருமானம் என்பது மக்கள் தொகை கணக்கெடுப்பு பணியகத்தின் வரையறையை பயன்படுத்தி தீர்மானிக்கப்படுகிறது, இது வறுமை வழிகாட்டுநெறிகளை கணக்கிடும் போது பின்வரும் வருமானத்தை பயன்படுத்துகிறது:

- வருமான ஈட்டங்கள், வேலையற்றோருக்கான இழப்பீடு, ஊழியரின் இழப்பீடு, சமூகப் பாதுகாப்பு, துணை பாதுகாப்பு வருமானம், அரசுத் துறை சார்ந்த உதவி, படைவீரர்களின் பணம் செலுத்தல்கள், உயிருடன் இருப்பவர் பலன்கள், ஓய்வூதியம் அல்லது பணி ஓய்வு வருமானம், வட்டி, இலாபப் பங்குகள், வாடகைகள், உரிமைத்தொகைகள், நிலவுடைமைகளில் இருந்து வருமானம், அறக்கட்டளைகள், கல்வி சார்ந்த உதவி, ஜீவனாம்சம், குழந்தை ஆதரவு, வீட்டுக்கு வெளியே இருந்து உதவி, மற்றும் இதர பலவகைப்பட்ட ஆதாரவளங்கள்;
- உணவு முத்திரைகள் மற்றும் வீட்டுவசதி மானியங்கள் போன்ற ரொக்கமல்லாத பலன்கள் கணக்கில் கொள்ளப்பட மாட்டாது;
- வரிக்கு முந்தைய அடிப்படையில் தீர்மானிக்கப்படுகிறது;
- மூலதன ஆதாயங்கள் அல்லது இழப்புகளை உள்ளடக்காது; மற்றும்
- ஒரு நபர் ஒரு குடும்புடன் வாழ்ந்து வந்தால், அனைத்து குடும்ப உறுப்பினர்களின் வருமானத்தையும் உள்ளடக்கியது (இல்லத்தோழர்கள் போன்ற உறவினர் அல்லாதவர்கள் கணக்கில் கொள்ளப்பட மாட்டாது).

நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் தகுதியுள்ளவர்கள்: இந்தக் கொள்கையின் கீழ் முழுமையான அல்லது பகுதியளவு நிதியுதவி பெற தகுதியுள்ள தனிநபர்கள்.

மத்திய வறுமை நிலை ("FPL"): இது, சுகாதாரநலன் மற்றும் மனித சேவைகள் துறையால் ஆண்டுதோறும் வழங்கப்படுகிற வருமான நிலையின் ஒரு அளவை ஆகும். மத்திய வறுமை நிலைகள் என்பன நிதியுதவியை பெறுவதற்கான தகுதியுடைமையை தீர்மானிப்பதற்கு பயன்படுத்தப்படுகின்றன.

மொத்த கட்டணங்கள்: இது, நோயாளிகளுக்கு ஏதாவது ஒப்பந்த அடிப்படையிலான படிகள், தள்ளுபடிகள் அல்லது கழிக்கப்பட வேண்டிய தொகைகள் ஆகியவற்றை விண்ணப்பிப்பதற்கு முன்னதாக மருத்துவமனையின் மருத்துவ சிகிச்சைக்காக தொடர்ந்து ஒரே சீராக ஒத்தத்தன்மையுடனும் சமச்சீராகவும் கட்டணம் வழங்கப்படுகின்ற முழுமையான, நிறுவப்பட்ட விலை ஆகும்.



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான சேவைகள்: இது, மதிநுட்பத்துடன் மருத்துவம்சார் இறுதித் தீர்மானமான முடிவுகளை எடுக்கின்ற ஒரு மருத்துவர், ஒரு உடல்நலக்குறைவை, காயத்தை, நோயை அல்லது அதன் அறிகுறிகளை மதிப்பீடு செய்ய, நோயறிய அல்லது சிகிச்சையளிக்க ஒரு நோயாளிக்கு வழங்கும் மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகள் ஆகும், மற்றும் அவையாவன: (a) பொதுவாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மருத்துவத் தொழிலின் செந்தரங்களுக்கு இணக்கமாக; (b) மருத்துவம் சார்ந்து பொருத்தமான; மற்றும் (c) நோயாளியின் சௌகரியத்திற்காக முதன்மையாக அல்லாமல்.

அறிவிக்கை காலக்கட்டம்: 120-நாள் காலக்கட்டமான இது மருத்துவமனையில் இருந்து சிகிச்சை முடிந்து அனுப்பப்பட்ட பிறகான 1வது கட்டணப்பட்டியலில் அறிக்கை தேதியில் தொடங்குகிறது, இந்த காலக்கட்டத்தில் நோயாளிக்கு எதிராக அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகள் எதுவும் தொடங்கப்படாது.

எளிமையாக புரிந்துக் கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பு ("PLS"): இது, இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் JFK நிதியுதவி அளிக்கிற ஒரு தனிநபருக்கு தெரிவிக்கிற மற்றும் மேலதிக தகவல்களை ஒரு தெளிவான, சுருக்கமான மற்றும் எளிதில் புரிந்துக்கொள்ளக்கூடிய விதத்தில் வழங்குகிற ஒரு எழுத்துப்பூர்வமான அறிக்கை ஆகும்.

தேவையை விட குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ளவர்: இவர், ஓரளவு காப்பீட்டை கொண்டுள்ள அல்லது மூன்றாம் தரப்பு உதவியை கொண்டுள்ள ஆனால் தமது நிதியில் திறன்களை விஞ்சுகிற தன் சக்திக்கு மீறிய செலவுகளை கொண்டுள்ள நோயாளி ஆவார்.

காப்பீடு செய்யாதவர்: இவர், தமது கட்டணம் செலுத்தல் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கு எந்தவொரு அளவிலான காப்பீட்டை அல்லது மூன்றாம் தரப்பு உதவியை கொண்டிராத நோயாளி ஆவார்.

IV. நிதியுதவி தகுதியுடைமை அளவுகோல்கள்:

JFK காப்பீடு செய்யாத மற்றும் தேவையை விட குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ள நோயாளிகளுக்கு உதவுவதற்கு பல்வேறு வகையான நிதியுதவி திட்டங்கள் வழங்குகிறது. கீழே உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள நிதியுதவி திட்டங்கள் ஒரு நோயாளிக்கு நிறுவப்பட்ட அளவுகோல்களை அவர் நிறைவேற்றினால் மற்றும் தகுதியுள்ளவராக இருக்கிறார் என தீர்மானிக்கப்பட்டால் இலவச அல்லது தள்ளுபடி அளிக்கப்பட்ட அவசர சிகிச்சை அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளை வழங்குகின்றன.

நியூஜெர்ஸி மருத்துவமனை சிகிச்சை கட்டணம் செலுத்தல் உதவி திட்டம் ("தொண்டு சிகிச்சை")

தொண்டு சிகிச்சை என்பது ஒரு நியூஜெர்ஸி மாநில அரசின் திட்டம் ஆகும். இதில் நியூஜெர்ஸி மாநிலம் எங்கிலும் உள்ள தீவிர சிகிச்சை மருத்துவமனைகளில் உள்நோயாளி மற்றும் வெளிநோயாளி சேவைகள் பெறுகின்ற நோயாளிகளுக்கு இலவச அல்லது தள்ளுபடி அளிக்கப்பட்ட சிகிச்சை கிடைக்கிறது. அத்தியவாசியமான அவசர சிகிச்சை அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான சிகிச்சைக்கு மட்டுமே மருத்துவமனை உதவியும் குறைக்கப்பட்ட கட்டண சிகிச்சையும் கிடைக்கின்றன.

ஜாண்ட்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் நோயாளிகள் உள்நோயாளி அல்லது வெளிநோயாளி மறுவாழ்வு சேவைகளுக்கான தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்கு தகுதியுள்ளவர்கள் அல்ல. நியூஜெர்ஸி மாநிலம் அத்தகைய சேவைகளுக்காக மறுவாழ்வு மருத்துவமனைகளுக்கு செலவு ஈடு கொடுப்பதில்லை.

தகுதியுடைமை

நோயாளிகள் நியூஜெர்ஸி குடியிருப்பாளர்களாகவும் பின்வரும் நிலையிலும் இருந்தால் அவர்கள் தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்கு தகுதிபெறுவார்கள்:



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

- 1) சுகாதாரக் காப்பீட்டுத் தழுவுகை எதுவுமில்லாதவர்கள் அல்லது மருத்துவமனை கட்டணப்பட்டியலின் ஒரு பகுதியளவை மட்டும் செலுத்துகின்ற ஒரு காப்பீட்டுத் தழுவுகையை கொண்டுள்ளவர்கள் (காப்பீடு செய்யாதவர் அல்லது தேவையை விட குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ளவர்);
- 2) எந்தவொரு தனியார் அல்லது அரசு நிதியுதவி அளிக்கப்படுகின்ற காப்பீட்டுத் தழுவுகைக்கும் (மெடிகெய்டு போன்ற) தகுதியற்றவர்கள்; மற்றும்
- 3) கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ள பின்வரும் வருமானம் மற்றும் சொத்து தகுதி அளவுகோல்களை நிறைவேற்றுகின்றனர்.

வருமான தகுதியுடைமை அளவுகோல்கள்

மத்திய வறுமை நிலையின் ("எஃப்பிஎல்") 200%-ஐ விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக குடும்ப மொத்த வருமானமுள்ள நோயாளிகள் 100% தொண்டு சிகிச்சை தழுவுகைக்கு தகுதியுள்ளவர்கள் ஆவர்.

மத்திய வறுமை நிலையின் 200% விட அதிகமாக ஆனால் 300%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக குடும்ப மொத்த வருமானமுள்ள நோயாளிகள் தள்ளுபடி அளிக்கப்பட்ட சிகிச்சைக்கு தகுதியுள்ளவர்கள் ஆவர்.

சொத்து அளவுகோல்கள்

தொண்டு சிகிச்சை என்பது சேவையின் தேதியன்றுவரை உள்ள நிலவரப்படி தனிநபர் சொத்துகள் \$7,500 என்கிற அளவையும் குடும்ப சொத்துகள் \$15,000 என்கிற அளவையும் மிகாமல் இருக்க வேண்டும் எனக் கூறுகின்ற சொத்து தகுதியுடைமை தொடக்கநிலைகளை உள்ளடக்கியது ஆகும்.

வசிப்புரிமை அளவுகோல்கள்

தொண்டு சிகிச்சையானது ஒரு அவசர மருத்துவ நிலைமைக்காக உடனடி மருத்துவரிடம் சிகிச்சை தேவைப்படுகின்ற நியூஜெர்ஸி குடியிருப்பாளர்களாக இல்லாதவர்களுக்கும் கிடைக்கும்.

தொண்டு சிகிச்சை தகுதியுடைமை வழிகாட்டுநெறிகள் நியூஜெர்ஸி மாநிலத்தால் வகுக்கப்படுகின்றன மற்றும் மேலதிக தகவல்களை பின்வரும் இணையதளத்தில் பார்க்க முடியும்:

http://www.state.nj.us/health/charitycare/documents/charitycare_factsheet_en.pdf.

நியூஜெர்ஸி காப்பீடு செய்யாதவருக்கான தள்ளுபடி பொதுச் சட்டம் 2008, C. 60 ("காப்பீடு செய்யாதவருக்கான தள்ளுபடி")

நியூஜெர்ஸி காப்பீடு செய்யாதவருக்கான தள்ளுபடியானது காப்பீடு செய்யாத நோயாளிகளுக்கு கிடைக்கிறது.

கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டம்

வாய்ப்புள்ள தகுதியுள்ள நோயாளிகள் அனைவரும் தகுதிகாண் பரிசோதனைக்கு உட்படுத்தப்படுவார்கள் மற்றும் அவர்கள் தொண்டு சிகிச்சை உதவிக்காக விண்ணப்பிக்கலாம் அல்லது கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டத்திற்காக நேரடியாக விண்ணப்பிக்கலாம்.

JFK கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டமானது பகுதியளவு தொண்டு சிகிச்சை உதவியை பெறுவதற்கு தகுதியுள்ள காப்பீடு செய்யாத அல்லது தேவையை விட குறைவாக காப்பீடு செய்துள்ள நியூஜெர்ஸி



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

குடியிருப்பாளர்களுக்கு கிடைக்கிறது. தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்கு ஒரு தனிநபர் தகுதியுள்ளவராக இருக்கிறார் ஆனால் 100% தொண்டு சிகிச்சை தழுவுகையை பெறவில்லை எனில், எஞ்சியுள்ள கையிருப்புக்கு கருணையுள்ள சிகிச்சை தள்ளுபடி பொருந்தும்.

தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்காக தகுதிகளை பரிசீலனைக்கு உட்படுத்தப்பட்டுள்ள ஆனால் தகுதி பெறாத காப்பீடு செய்யாத தனிநபர்கள் காப்பீடு செய்யாதவர்/கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டத்தை பெறுவதற்காக தகுதியுள்ளவர்கள் ஆவர்.

V. நிதியுதவியை பெறுவதற்காக விண்ணப்பித்தல்

நிதியுதவியை பெறுவதற்கு விண்ணப்பிக்க விரும்புகிற அல்லது பணம் செலுத்தல் ஏற்பாடுகளை அமைக்க விரும்புகிற நோயாளிகளுக்கு JFK நிதியியல் பிரதிநிதிகள் ("நிதியியல் பிரதிநிதிகள்") உதவ தயாராக உள்ளனர். நோயாளிகள் மத்திய, மாநில மற்றும் மருத்துவமனை நிதியுதவி திட்டங்கள் மற்றும் செயல்முறைகள் பற்றிய ஒரு முழுமையான புரிதலை கொண்டுள்ளதை உறுதிசெய்வதற்கு நிதியியல் பிரதிநிதிகள் நோயாளிகளுடன் இணைந்து பணியாற்றுவார்கள். நிதியியல் பிரதிநிதிகள் வெவ்வேறு அரசுத் திட்டங்களுக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு உதவுவார்கள் மற்றும் செயல்முறை முழுவதும் எப்படி முன்னெடுக்க வேண்டும் என்பது பற்றி அறிவுறுத்துவார்கள்.

எந்தவொரு வகையான அரசு திட்டங்களுக்கும் உங்கள் குடும்பம் தகுதி பெறவில்லை எனில், தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்கான தகுதி அளவுகோல்களை நீங்கள் நிறைவேற்றுகிறீர்களா என்பதை கண்டறிய எமது நிதியியல் பிரதிநிதிகள் உங்கள் நிதியியல் தகுதிநிலையை மறுசீராய்வு செய்வார்கள்.

விண்ணப்ப செயல்முறை:

நிதியுதவியை பெறுவதற்கு தாங்கள் தகுதியுள்ளவர்கள் என நம்புகின்ற நோயாளிகள் ஒரு நிதியுதவி விண்ணப்பத்தை பூர்த்தி செய்ய வேண்டும் ("விண்ணப்பம்"). நிதியியல் பிரதிநிதிகள் நோயாளிகளுக்கு அவர்களின் விண்ணப்பங்களை பூர்த்தி செய்ய உதவுவதற்கு தயாராக உள்ளனர். விண்ணப்பங்கள் ஒரு நிதியியல் பிரதிநிதியுடன் நேரில் பூர்த்திசெய்யப்படலாம் அல்லது தனிப்பட்ட முறையில் பூர்த்திசெய்யப்படலாம் மற்றும் பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பமானது மறுசீராய்வுக்காகவும் செயல்படுத்துவதற்காகவும் ஒரு நிதியியல் பிரதிநிதியிடம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

ஒரு நிதியியல் பிரதிநிதியுடன் விண்ணப்பத்தை பூர்த்திசெய்வதற்கு ஒரு நோயாளி விரும்புகிறார் எனில், அவர் ஒரு சந்திப்பு நியமன நேரத்தை பெறுவதற்காக அழைக்க வேண்டும். மாற்றுவழியாக, அவர்கள் விசாரித்தறிவதற்காக மற்றும் தகவல்களை பெறுவதற்காக அனுமதிக்கும் துறைக்கு வருகை தரலாம்.

நிதியியல் பிரதிநிதிகள் அனைத்து விதமான தேவைகள் பற்றியும் தகுதியுடைய மதிப்பீடு செய்வதற்கு பொருந்தக்கூடிய அளவுகோல்கள் பற்றியும் நோயாளிகளுக்கு தகவல் அளிப்பார்கள் மற்றும் பயிற்றுவிப்பார்கள். அதன்பின், நோயாளிகள் நிதியியல் தேவை பற்றிய ஒரு தீர்மானத்தை எடுப்பதற்கு பொருத்தமான தமது ஆள்சார், நிதியியல் மற்றும் இதர பலவகைப்பட்ட தகவல்களை ஆதரவு ஆவணங்களுடன் வழங்க வேண்டும்.

நிதியியல் பிரதிநிதிகள் காப்பீடு செய்யாத உள்நோயாளிகளுக்கு கிடைக்கின்ற அனைத்து நிதியியல் திட்டங்களையும் பற்றிய அறிவை அவர்களுக்கு வழங்குவதற்கு அவர்களை பார்வையிட அனைத்து முயற்சிகளையும் எடுப்பார்கள். நிதியியல் பிரதிநிதிகள் அதன்பின் நோயாளியுடன் மற்றும் / அல்லது அவர்களின் குடும்பத்தினருடன் தொடர்ந்து பணியாற்றுவார்கள்.

ஒரு விண்ணப்பத்தை எங்கே பெற வேண்டும்:



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் வழங்கப்படும் நிதியுதவியை பெறுவதற்காக விண்ணப்பிக்க விரும்புகின்ற நோயாளிகள் எமது இணையதளத்தில் உள்ள ஒரு விண்ணப்பத்தை பெற வேண்டும்: <https://www.jfkmc.org/>

வணிக அலுவலகத்தை (732) 321-7566 என்ற தொலைபேசி எண்ணில் அழைப்பதன் மூலம் விண்ணப்பங்களை கோரலாம்.

விண்ணப்பத்தின் காகிதத்தாள் நகல்கள் கீழ்க்கண்ட அனுமதிகள் அலுவலகத்திலும் கிடைக்கின்றன:

JFK Medical Center
65 James Street
Edison, NJ 08820

JFK மெடிக்கல் சென்டர்
65 ஜேம்ஸ் தெரு
எடிசன், NJ 08820

நிதியியல் பிரதிநிதிகள் திங்கள்கிழமை - வெள்ளிக்கிழமை வரை 8:30 am – 5:00 pm மணியில் பணியிடப் பகுதிக்குள் உங்களுக்கு உதவுவதற்கு தயாராக உள்ளனர்.

பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் அனைத்தையும் பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும்:

JFK Medical Center
Admissions Office
65 James Street
Edison, NJ 08820

JFK மெடிக்கல் சென்டர்
அனுமதிகள் அலுவலகம்
65 ஜேம்ஸ் தெரு
எடிசன், NJ 08820

நிதியுதவி தீர்மானங்கள் முடிந்தவரை விரைவாக, ஆனால் வேண்டுகோளின் தேதியில் இருந்து பத்து (10) அலுவல் நாட்களுக்கு உள்ளாக செய்யப்பட வேண்டும். போதுமான அளவு ஆவணங்கள் வழங்கப்படவில்லை எனில், வேண்டுகோள் ஒரு முழுமையாக பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பமாக கருதப்படும்.

தேவையான ஆவணப்படுத்தல்:

உங்களுக்கு, உங்கள் வாழ்க்கைத் துணைவருக்கு, மற்றும் 21 வயதுக்கும் குறைவான எந்தவொரு குழந்தைக்கும் பின்வரும் தகவல்கள் தேவைப்படுகின்றன:

- மிக சமீபத்திய மத்திய வருமான வரித் துறையிடம் தாக்கல் செய்யப்பட்ட வரி விவர அறிக்கைகள் (1040);
- ஆள்சார் அடையாளங்காணல் அதாவது, தற்போதைய ஓட்டுநரின் உரிமம், சமூகப் பாதுகாப்பு அட்டை, பிறப்புச் சான்றிதழ் அல்லது கடவுச்சீட்டு;
- முகவரிச் சான்று, அதாவது பயன்பாட்டு கட்டணப்பட்டியல், தொலைபேசி கட்டணப்பட்டியல் அல்லது சேவைகள் வழங்கப்பட்ட தேதியில் இருந்து குத்தகை;
- சேவைகள் வழங்கப்பட்ட தேதி உள்பட நடப்புக் கணக்கு, சேமிப்புக் கணக்கு, சிடி, ஐஆர்ஏ, 401கே, பங்கு மற்றும் / அல்லது பாண்டு அறிக்கைகள்;



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

- சேவைகள் வழங்கப்படும்/வழங்கப்பட்ட தேதிக்கு உடனடி மூன்று மாதங்களுக்கு முன்னதாக இருந்து வருமான ஆவணப்படுத்தல். நாங்கள் அனைத்து 13 வாரங்களுக்கும் ஊதியச்சீட்டுகளை அல்லது உங்கள் முதலாளியிடம் இருந்து முகவரி அச்சிடப்பட்ட அஞ்சல் தாளில் இந்த வாரங்களுக்கு தனித்தனியாக உங்கள் மொத்த ஊதியத்தை கூறுகின்ற ஒரு கடிதத்தை ஏற்றுக்கொள்கிறோம்;
- நீங்கள் சுய தொழில் செய்பவராக இருந்தால், உங்கள் சேவை தேதிக்கு உடனடியாக 3 மாதங்களுக்கு முன்னதாக இருந்து ஒரு கணக்காளரால் தயாரிக்கப்பட்டு கையொப்பமிட்ட ஒரு இலாபம் & நஷ்டம் அறிக்கையை நாங்கள் கொண்டிருக்க வேண்டும். வருமான வரித் துறையிடம் தாக்கல் செய்யப்பட்ட வரி விவர அறிக்கை மற்றும் வங்கிக் கணக்கு ஆகியவையும் கட்டாயமாகும்;
- நீங்கள் ஒரு பங்காண்மை அல்லது கார்ப்பரே ஷனை கொண்டிருந்தால், வாராந்திர ஊதிய எடுத்தலுடன் ஒரு கணக்காளரிடம் இருந்து பெற்ற ஒரு கடிதத்தை நாங்கள் கொண்டிருக்க வேண்டும். வருமான வரித் துறையிடம் தாக்கல் செய்யப்பட்ட வரி விவர அறிக்கை மற்றும் வங்கிக் கணக்கு ஆகியவையும் கட்டாயமாகும்;
- நீங்கள் வேலையற்றோருக்கான இழப்பீட்டை பெற்று வந்தால், உங்கள் சேவை தேதிக்கு மூன்று மாதங்களுக்கு முன்னதாக இருந்து வேலையற்றோருக்கான இழப்பீட்டு சீட்டுகளுடன் அல்லது ஒரு வாராந்திர கணினி அச்சுப்படியுடன் சேர்த்து தகுதியுடைமை கடிதத்துடன் தயவுசெய்து எமக்கு வழங்கவும்;
- நீங்கள் சமூகப் பாதுகாப்பை பெறுகிறீர்கள் எனில், சேவைகள் வழங்கப்பட்ட ஆண்டுக்கான உங்கள் "வழங்கல்" கடிதம் எமக்குத் தேவைப்படுகிறது;
- நீங்கள் ஒரு ஓய்வூதியம் பெறுகிறீர்கள் எனில், உங்கள் சேவை தேதிக்கு முன்னதாக 3 மாதங்களுக்கான சீட்டுகளை அல்லது ஓய்வூதியத்தை வழங்குகின்ற நிறுவனத்திடமிருந்து உங்கள் மொத்த மாதாந்திர பலனை கூறுகின்ற ஒரு கடிதத்தை தயவுசெய்து வழங்கவும்;
- உங்கள் பெற்றோர்கள், தோழி, தோழன், நண்பர் முதலியோருடன் நீங்கள் வசித்து வந்தால் அவர்களிடம் இருந்து தமது முகவரி, தொலைபேசி எண், உங்களுடனான உறவு மற்றும் எவ்வளவு காலமாக நீங்கள் அங்கு வசித்து வருகிறீர்கள் ஆகியவற்றை பட்டியலிட்ட ஒரு கையொப்பமிடப்பட்ட கடிதம் எமக்கு தேவைப்படுகிறது;
- பொருந்துமானால், குழந்தை ஆதரவு மற்றும் / அல்லது ஜீவனாம்சம் தகவல் உள்பட விவாகரத்து ஆவணங்களின் ஒரு நகல் எமக்கு தேவைப்படுகிறது; மற்றும்
- உங்கள் குழந்தை 18-21 வயதுக்குள் இருக்கிறது எனில், மற்றும் ஒரு முழு நேர கல்லூரி மாணவர் எனில், அல்லது நீங்கள் 22 வயதானவர் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட வயதுள்ளவராகவும் ஒரு முழு நேர கல்லூரி மாணவராகவும் இருக்கிறீர்கள் எனில், தற்போதைய மற்றும் முந்தைய பருவத்தேர்வுகளுக்கான நிதியியல் வழங்கல்கள் பற்றிய ஆவணப்படுத்தலை தயவுசெய்து வழங்கவும்.

VI. நடைமுறைகள்

விண்ணப்பதாரர்கள் தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்காக தகுதிகாண் சோதனை செய்யப்படுவதற்கு முன்னதாக, மருத்துவமனை கட்டணப்பட்டியலை செலுத்தக்கூடிய ஏதாவது மூன்றாம் தரப்பு காப்பீட்டு பலன்களுக்காக அல்லது மருத்துவ உதவி திட்டங்களுக்காக அவர்களின் வாய்ப்புள்ள தகுதியுடைமையை தீர்மானிப்பதற்காக தகுதிகாண் சோதனை செய்யப்பட வேண்டும். நோயாளிகள் வேறு ஏதாவது மருத்துவ உதவி திட்டங்களை (அதாவது மெடிகேய்டு, சமூகப் பாதுகாப்பு) பெறுவதற்காக தகுதியற்றவர்கள் என



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

அவர்கள் தீர்மானிக்கப்படும் வரை தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்காக தகுதியுள்ள வர்களாக கருதப்பட மாட்டார்கள்.

ஒரு தனிநபர் வேறு எந்தவொரு மருத்துவ உதவி திட்டங்களையும் பெறுவதற்காக தகுதியுள்ளவர் அல்ல எனில், அவர்கள் தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்காக தகுதிகாண் சோதனை செய்யப்படலாம். ஒரு நோயாளி 100% தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்கான அளவுகோல்களை நிறைவேற்றுகிறார் எனில், காப்பீடு செய்யாதவர்/கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டங்கள் பொருந்தாது (கட்டணங்கள் ஏற்கனவே முழுமையாக தழுவுப்படும்).

ஒரு நோயாளி பகுதியளவு தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்காக தகுதியுள்ளவராக கருதப்படுகிறார் எனில், அதற்கான தீர்மான கடிதத்தை (இது, மாநில வழிகாட்டுநெறிகளின்படி ஒரு ஆண்டுக்கு நல்லது) நோயாளி பெறுவார், மற்றும் கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டத்தை பெறுவதற்கான ஒரு பங்கேற்பு கடிதத்தையும் பெறுவார். தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்காக தகுதி பெறாத காப்பீடு செய்யாத தனிநபர்கள் காப்பீடு செய்யாதவர்/கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டத்தை பெறுவதற்காக தகுதி பெறுவார்கள்.

நோயாளி தமக்கு காப்பீட்டுத் தழுவுகை எதுவுமில்லை என உரிமைக்கோரினால், நிதியுதவியை பெறுவதற்காக தகுதிகாண் சோதனை செய்யப்படுவதற்கு முன்னதாக “காப்பீடு எதுவுமில்லை என்பதற்கான சான்றொப்பம்” ஒன்றில் கையொப்பமிடுமாறு அவர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுவார்கள். மேலதிகமாக, அதனைத் தொடர்ந்து அவர்கள் காப்பீட்டை வழங்கினால் அது கருணையுள்ள சிகிச்சையின் கீழ் ஏற்கனவே நிகழ்ந்த சேவை தேதிகளுக்காக, பரிந்துரைப்புகள் மற்றும் / அல்லது முன் சான்றளிப்பு பெறப்பட்டிருக்காது என்பதால் மற்றும் / அல்லது உரியநேரத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட வேண்டிய வரம்புகள் காலங்கடந்து இருக்கும் என்பதால் அவை கட்டணப்பட்டியலிடப்படாது என அவர்களுக்கு விளக்கப்படும். எதிர்கால சேவை தேதிகளை பொறுத்தவரை அனைத்து பரிந்துரைப்புகளும் மற்றும் / அல்லது முன் சான்றளிப்புகளும் சிகிச்சையை தொடர்வதற்கு முன்னதாக காப்பீட்டு தேவைகளை நிறைவேற்றி இருக்க வேண்டியது அவசியமாகும்.

ஒரு நோயாளி காப்பீட்டுத் தழுவுகையை வழங்குகிறார் ஆனால் சரிபார்ப்பானது வழங்கப்பட வேண்டிய சேவைக்கான (சேவைகளுக்கான) பலன்கள் தீர்ந்துவிட்டன என காட்டுகிறது எனில் அல்லது பலன் எதுவுமில்லை என காட்டுகிறது எனில், அவர்கள் காப்பீட்டுத் தழுவுகை இல்லாததற்கான காரணத்தையும் அதற்கு தனிப்பட்ட முறையில் பொறுப்பேற்பதாகவும் குறிப்பிட்டு “காப்பீட்டுத் தழுவுகை இல்லை என்பதற்கான அறிவிப்பு” ஒன்றில் கையொப்பமிடுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுவார்கள். அதன் பிறகு நோயாளிகளுக்கு காப்பீட்டு தழுவுகை இல்லாத சேவைகளை பெறுவதற்காக காப்பீடு செய்யாதவர்/ கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டம் வழங்கப்படும்.

நோயாளி தமது தற்போதைய பலன் தொகுப்பால் சேவைக்கு காப்பீட்டுத் தழுவுகை இல்லை என்பதை அறிந்து கட்டணப்பட்டியலிடப்படக்கூடிய காப்பீட்டை கோரினால், பலன்கள் மறுப்பு விளக்கமானது நோயாளி பொறுப்புடையவரல்ல என காட்டினாலும் கூட, காப்பீட்டு தழுவுகை இல்லாததை பற்றி அவருக்கு முன்னதாகவே தகவலளிக்கப்பட்டிருந்த காரணத்தால் அவரே தனிப்பட்ட முறையில் பொறுப்புடையவர் ஆவார் என அவருக்கு விளக்கப்படும்.

முழுமையாக பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பத்திற்கான செயல்முறை:

நிதியுதவி கொள்கைக்கான தகுதியுடைமை பற்றிய ஒரு உடனடி தீர்மானம் எடுக்கப்பட முடியாத நிகழ்வில், விண்ணப்பதாரரிடம் இருந்து மேலதிக தகவல்களை நிதியியல் பிரதிநிதிகள் கோருவார்கள். JFK விண்ணப்பதாரருக்கு ஒரு நிதியுதவி கொள்கைக்கான தகுதியுடைமை தீர்மானத்தை செய்வதற்கு தேவையான மேலதிக தகவல்களை/ஆவணப்படுத்தலை விவரிக்கின்ற வாய்மொழியான மற்றும் எழுத்துப்பூர்வமான அறிவிப்பு ஆகிய இரண்டையும் வழங்கும் மற்றும் நோயாளிக்கு கோரப்பட்ட ஆவணப்படுத்தலை வழங்குவதற்கு ஒரு நியாயமான அளவு காலத்தையும் (30 நாட்கள்) வழங்கும். இந்த காலக்கட்டத்தின் போது, JFK அல்லது அவர்களின் சார்பில் செயல்படுகின்ற ஏதாவது மூன்றாம் தரப்புகள் ஒரு நிதியுதவி கொள்கைக்கான தகுதியுடைமை தீர்மானம் செய்யப்படும் வரையிலும் கட்டணம் செலுத்தலை



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

பெறுவதற்கு ஏற்கனவே எடுக்கப்பட்டுள்ள ஏதாவது அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகளை இடைநிறுத்தும்.

பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களுக்கான செயல்முறை:

ஒரு பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பம் பெறப்பட்டதும், JFK கீழ்க்கண்டவற்றை செய்யும்:

- தனிநபருக்கு எதிரான ஏதாவது அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகளை இடைநிறுத்தும் (JFK - இன் சார்பாக செயல்படுகின்ற ஏதாவது மூன்றாம் தரப்புகளும் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகளை இடைநிறுத்தும்);
- ஒரு நிதியுதவி கொள்கைக்கான தகுதியுடைமை தீர்மானத்தை உரிய காலத்தில் செய்து ஆவணப்படுத்தும்; மற்றும்
- பொறுப்புள்ள தரப்புக்கு அல்லது தனிநபருக்கு தீர்மானத்தை பற்றியும் தீர்மானத்திற்கான அடிப்படை பற்றியும் எழுத்துப்பூர்வமாக தகவல் தெரிவிக்கும்.

நிதியுதவியை பெறுவதற்கு தகுதியுள்ளவராக கருதப்படும் ஒரு தனிநபருக்கு ஒரு சாதகமான தீர்மானத்தை பற்றி எழுத்துப்பூர்வமாக தகவல் தெரிவிக்கப்படும். ஐஆர்சி §501(r)-க்கு இணக்கமாக, JFK கீழ்க்கண்டவற்றையும் செய்யும்:

- நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் தகுதியுள்ள தனிநபர் கடன்பட்டிருக்கின்ற தொகை, எப்படி அந்த தொகை தீர்மானிக்கப்பட்டது மற்றும் பொருந்துமானால், பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள் தொடர்பான தகவல்கள் எப்படி பெறப்படும் ஆகியவற்றை சுட்டிக்காட்டுகின்ற ஒரு கட்டணப்பட்டியலிடல் அறிக்கையை வழங்கும்;
- தனிநபரால் செய்யப்பட்ட ஏதாவது அதிகப்படியான கட்டணம் செலுத்தல்களை திருப்பிக் கொடுக்கும்; மற்றும்
- கடனை வசூலிப்பதற்கு நோயாளிக்கு எதிராக ஏற்கனவே எடுக்கப்பட்ட ஏதாவது அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகளை தலைகீழாக மாற்றுவதற்கு அனைத்து நியாயமாக கிடைக்கக்கூடிய நடவடிக்கைகளையும் எடுப்பதற்கு JFK -இன் சார்பாக செயல்படுகின்ற மூன்றாம் தரப்புகளுடன் இணைந்து பணியாற்றும்.

VII. விதிக்கப்படுகின்ற தொகைகளை கணக்கிடுவதற்கான அடிப்படை

நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் தகுதியுள்ள தனிநபர்களுக்கு இந்தக் கொள்கையின் கீழ் முழுமையான அல்லது பகுதியளவு நிதியுதவிக்காக விதிக்கப்படுகின்ற தொகையை கணக்கிடுவதற்கான அடிப்படையை பின்வருவனவை வரையறுக்கின்றன.

தொண்டு சிகிச்சை

தொண்டு சிகிச்சையை பெறுவதற்காக ஒரு நோயாளி தகுதியுள்ளவர் எனில், நோயாளியின் சக்திக்கு மீறிய செலவானது நியூஜெர்ஸி சுகாதாரநலத் துறையின் கட்டண அட்டவணையை (கீழே காட்டப்பட்டுள்ளது) பயன்படுத்துவதன் மூலம் தீர்மானிக்கப்படும்.

-இன் ஒரு குறிப்பிட்ட சதவீதமாக வருமானம் சுகாதாரநலன் மற்றும் மனித சேவைகள் வறுமை வருமானம் வழிகாட்டுநெறிகள்	நோயாளியால் செலுத்தப்பட வேண்டிய கட்டணங்களின் சதவீதம்
---	---



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

200%-ஐ விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக	0%
200% விட அதிகமாக ஆனால் 225%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக	20%
225% விட அதிகமாக ஆனால் 250%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக	40%
250% விட அதிகமாக ஆனால் 275%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக	60%
275% விட அதிகமாக ஆனால் 300%-விட குறைவாக அல்லது அதற்கு சமமாக	80%
300%-ஐ விட அதிகமாக	காப்பீடு செய்யாதவருக்கு கிடைக்கக்கூடிய தள்ளுபடி விகிதம்

20%-இல் இருந்து 80% வரையிலான திட்டவீத அளவுமுறை கட்டண வரம்பில் உள்ள நோயாளிகள் தமது மொத்த ஆண்டு வருமானத்தின் 30%-க்கு அதிகப்படியான தகுதியுள்ள தன் சக்திக்கு மீறிய கட்டணம் செலுத்தப்படும் மருத்துவச் செலவுகளுக்கு (அதாவது, மற்ற தரப்புகளால் கட்டணம் செலுத்தப்படாத கட்டணப்பட்டியலிடல்கள்) பொறுப்புடையவர்களாக உள்ளனர் எனில், அப்போது 30%-க்கு அதிகப்படியான தொகையானது மருத்துவமனை சிகிச்சை கட்டணம் செலுத்தல் உதவியாக கருதப்படும்.

காப்பீடு செய்யாதவருக்கான தள்ளுபடி/கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டம்

நோயாளிக்கு வழங்கப்படும் மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளுக்காக P.L. 89-97 (42.U.S.C.s.1395 et seq)-க்கு இணக்கமாக தகுதியுள்ள தனிநபர்களுக்கு மத்திய மெடிகேர் திட்டங்களின் கீழ் பொருந்தக்கூடிய கட்டணச்செலுத்தம் விகிதத்தின் 115%-ஐ விட குறைவான ஒரு தொகை அல்லது பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள் (கீழே வரையறுக்கப்பட்டுள்ளவாறு) விதிக்கப்படும்.

கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டம்

JFK மெடிக்கல் சென்டர் – கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டம்

JFK கருணையுள்ள சிகிச்சை தள்ளுபடிக்காக தகுதியுள்ள JFK மெடிக்கல் சென்டர் நோயாளிகள் உள்ளநோயாளி மருத்துவமனை சேவைகளுக்காக தமது சுய செலுத்த இருப்புகள் DRG-இன் அடிப்படையிலான மெடிகேர் செலவு ஈடு விகிதத்தின் 115%-ஐ விட குறைவான அளவுக்கு குறைக்கப்பட்டு கொண்டிருப்பார்கள் மற்றும் வெளிநோயாளி மருத்துவமனை சேவைகளுக்காக APC/CLFS/பகுதி A கட்டண அட்டவணை /MPFS அல்லது பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை (கீழே வரையறுக்கப்பட்டுள்ளவாறு) கொண்டிருப்பார்கள்.

ஜான்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் – கருணையுள்ள சிகிச்சை திட்டம்

JFK கருணையுள்ள சிகிச்சை தள்ளுபடிக்காக தகுதியுள்ள JFK மெடிக்கல் சென்டர் நோயாளிகள் உள்ளநோயாளி மருத்துவமனை சேவைகளுக்காக தமது சுய செலுத்த இருப்புகள் CMG-இன் அடிப்படையிலான மெடிகேர் செலவு ஈடு விகிதத்தின் 115%-ஐ விட குறைவான அளவுக்கு குறைக்கப்பட்டு கொண்டிருப்பார்கள் மற்றும் JFK -ஆல் கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் வெளிநோயாளி மருத்துவமனை சேவைகளுக்காக APC அல்லது சிகிச்சைமுறை கட்டண அட்டவணைகளை அல்லது பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை (கீழே வரையறுக்கப்பட்டுள்ளவாறு) கொண்டிருப்பார்கள்.



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள்

ஐஆர்சி § 501(r)(5)-க்கு இணக்கமாக, JFK பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை கணக்கிடுவதற்காக திரும்பிப் பார் முறையை பயன்படுத்துகிறது. பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள் % ஆண்டுதோறும் கணக்கிடப்படுகிறது மற்றும் இது ஒரு 12 மாதக் காலக்கட்டத்தில் மெடிகேர் சேவைக்கான கட்டணம் + அனைத்து தனியார் மருத்துவக் காப்பீடுகள் ஆகியவற்றால் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள அனைத்து உரிமைக்கோரிக்கைகளையும் அத்தகைய உரிமைக்கோரிக்கைகளுடன் தொடர்புடைய மொத்த கட்டணங்களால் வகுக்கப்படும் அடிப்படையிலானது. பொருந்தக்கூடிய பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள் % ஆனது பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை தீர்மானிப்பதற்கு மொத்த கட்டணங்களுக்கு பயன்படுத்தப்படுகிறது. JFK மெடிகேல் சென்டர் மற்றும் ஜான்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் ஆகியவற்றுக்கான பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகள் சதவீதங்கள் பின்வருமாறு உள்ளன:

JFK மெடிகேல் சென்டர் 25%

ஜான்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் 40%

இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் நிதியுதவியை பெறுவதற்கு தகுதியுள்ளவராக இருக்கிறார் என தீர்மானிக்கப்படுகிற எந்தவொரு தனிநபருக்கும் ஏதாவது அவசர சிகிச்சைக்காக அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளுக்காக பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை விட அதிகமாக கட்டணம் விதிக்கப்பட மாட்டாது. இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் தகுதியுள்ள எந்தவொரு தனிநபருக்கும் எப்போதும் பொதுவாக கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் தொகைகளை விட குறைவாக அல்லது நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் கிடைக்கின்ற ஏதாவது தள்ளுபடி கொண்ட கட்டணம் விதிக்கப்படும்.

VIII. பரவலாக விளம்பரப்படுத்தல்

நிதியுதவி கொள்கை, விண்ணப்பம் மற்றும் எளிமையாக புரிந்துக்கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பு ஆகிய அனைத்தும் பின்வரும் இணையதளத்தில் ஆன்லைனில் கிடைக்கின்றன: <https://jfkmc.org/patients-visitors/financial-resources>

நிதியுதவி கொள்கை, விண்ணப்பம் மற்றும் எளிமையாக புரிந்துக்கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பு ஆகியவற்றின் காகிதத்தாள் நகல்கள் வேண்டுகோளின் பேரில் கட்டணம் எதுவுமில்லாமல் அஞ்சல் மூலம் கிடைக்கின்றன மற்றும் JFK -இன் மருத்துவமனைகள் எங்கிலும் பல்வேறு பரப்புகளுக்குள் கிடைக்கின்றன. இது அவசர சிகிச்சை அறைகள், நோயாளி உள்நுழைந்து பதிவுசெய்யும் பரப்புகள் மற்றும் வணிக அலுவலகம் ஆகியவற்றை உள்ளடக்கியது, ஆனால் இவை மட்டுமே வரம்பாகாது.

உள்ளெடுப்பு செயல்முறையின் ஒரு பகுதியாக, JFK -இன் அனைத்து நோயாளிகளுக்கும் எளிமையாக புரிந்துக்கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பின் நகல் ஒன்று வழங்கப்படும். ஒரு அவசரநிலைக் கால நிகழ்வில், நோயாளி தேவையான மருத்துவ சிகிச்சையை பெற்ற பிறகு, பதிவுசெய்தல் செயல்முறையின் போது நோயாளிக்கு எளிமையாக புரிந்துக்கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பு வழங்கப்படும்.

அவசர சிகிச்சை அறைகள், நோயாளி உள்நுழைந்து பதிவுசெய்யும் பரப்புகள், அனுமதியளிக்கும் அலுவலகம் மற்றும் வணிக அலுவலகம் உள்ளிட்ட பொது இடங்களில் நிதியுதவியின் கிடைக்கும் திறன் பற்றி நோயாளிக்கு தகவல் அளிக்கின்ற சின்னங்கள் அல்லது காட்சிப்பலகைகள் கவனத்தை ஈர்க்கும் வகையில் இடுகையிடப்படும்.

ஆண்டு முழுவதும் நடத்தப்படுகின்ற சமூக நிகழ்வுகளின் (அதாவது, சுகாதாரநலன் பொருட்காட்சிகள், திரையிடல்கள், கல்வி அமர்வுகள் முதலியன) போது JFK -இல் நிதியுதவியின் கிடைக்கும் திறன் பற்றி



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

சமூகத்தின் உறுப்பினர்களுடன் பேசுவதன் மூலம் நிதியுதவியின் கிடைக்கும் திறன் பற்றி சமூகத்தின் உறுப்பினர்களுக்கு தகவலளிக்க JFK நியாயமான முயற்சிகளை எடுக்கிறது.

JFK -இன் நிதியுதவி கொள்கை, விண்ணப்பம் மற்றும் எளிமையாக புரிந்துக் கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பு ஆகியவை ஆங்கில மொழியிலும் 1,000 தனிநபர்களை விட குறைவான மக்களை அல்லது JFK -இன் முதல்நிலை சேவைப் பரப்புக்குள் சேவையளிக்கப்படும் சமூகத்தின் 5% -ஐ விட குறைவான மக்களை உள்ளடக்கிய ஆங்கில மொழியில் வரம்புக்கு உட்பட்ட தகுதித்திறன் கொண்டுள்ள மக்கள் தொகையின் ("LEP") முதன்மை மொழியிலும் கிடைக்கின்றன.

JFK மெடிக்கல் சென்டர் இலவச பேச்சு மொழிபெயர்ப்பு, எழுத்து மொழிபெயர்ப்பு மற்றும் சைகை மொழி சேவைகளை ஆங்கில மொழியில் வரம்புக்கு உட்பட்ட தகுதித்திறன் கொண்டுள்ள தனிநபர்களுக்கும் காது கேளாத நோயாளிகளுக்கும் வழங்குகிறது.

முக்கியமான மருத்துவ கலந்தாலோசனைகளுக்கு கிடைக்கக்கூடிய பொருள் விளக்க சேவைகளை பயன்படுத்துமாறு நோயாளிகளை நாங்கள் ஊக்குவிக்கிறோம். நோயாளி பராமரிப்பு சிகிச்சையானது எந்தவொரு மொழியிலும் சிக்கலாக இருக்கக்கூடிய மருத்துவ கலைச்சொற்களை உள்ளடக்கியது. பெரும்பாலான மொழிகளில் தொலைபேசி வழி பேச்சு மொழிபெயர்ப்பு உள்ளிட்ட பொருள் விளக்க சேவைகள் JFK மெடிக்கல் சென்டர் மூலமாக கிடைக்கின்றன. பொதுவான நோயாளி நிலைமைகளுக்கான இன்றியமையாத ஆவணங்களும் நோயாளிக்கான கல்வி பொருட்களும் கிடைக்கின்றன.

உங்களுக்கு ஒரு பேச்சு மொழிபெயர்ப்பாளர், சைகை மொழிபெயர்ப்பாளர் அல்லது ஒரு எழுத்து மொழிபெயர்ப்பாளர் தேவைப்பட்டால், நோயாளியின் பிரதிநிதி அலுவலகத்தை (732) 321-7566 என்ற தொலைபேசி எண்ணில் தயவுசெய்து தொடர்புக்கொள்ளுங்கள் அல்லது உதவிக்காக உங்களை அனுமதிக்கும் எழுத்தர் அல்லது செவிலியரை கேளுங்கள்.

ஒரு நெருக்கடிநிலையில், ஏஎஸ்எல் பரிந்துரைப்பு சேவை (800) 275-7551 ஒரு சைகை மொழிபெயர்ப்பாளரை ஒரு நாளில் 24 மணிநேரங்களிலும், தலா ஒரு வாரத்தில் ஏழு நாட்களிலும் மூன்று மணிநேரங்களுக்குள் வழங்கும். ஏஎஸ்எல் மூலமாக பயன்படுத்தப்படும் சேவைகள் நோயாளிக்கு கட்டணம் எதுவும் விதிக்காமல் வழங்கப்படுகின்றன. எனினும், நீங்கள் நோயாளியின் பெயரையும் பேச்சு மொழிபெயர்ப்பாளரின் பெயரையும் நோயாளியின் பிரதிநிதி அலுவலகத்திற்கு தெரிவிக்க வேண்டும் என உங்களை நாங்கள் கேட்டுக் கொள்கிறோம், அப்போதுதான் வழங்கப்பட்ட சேவைகளுக்கு தேவையான கட்டணச்செலுத்த ஏற்பாடுகளை JFK மெடிக்கல் சென்டரால் செய்ய முடியும்.

கட்டணப்பட்டியலிடல் & வசூல் கொள்கை

I. நோக்கம்

அனைத்து கட்டணப்பட்டியலிடல், கடன் மற்றும் வசூல் வழக்கங்களும் அனைத்து மத்திய மற்றும் மாநில சட்டங்கள், ஒழுங்குமுறைகள், வழிகாட்டுநெறிகள் மற்றும் கொள்கைகள் ஆகியவற்றுடன் இணக்கமாக இருப்பதை உறுதிசெய்தல்.

II. கொள்கை

கட்டணப்பட்டியலிடல் மற்றும் வசூல் செயல்பாடுகள் ஆகியவற்றுடன் இணக்கமாகவும் துல்லியமாகவும் இருக்க வேண்டும் என்பது JFK -இன் கொள்கை ஆகும். இந்தக் கொள்கையில் உள்ள அனைத்து அளவுகோல்களையும் நிறைவேற்ற வேண்டும் என்கிற குறிக்கோளை இந்த ஆவணத்தில் வகுக்கப்பட்டுள்ள நடைமுறைகளை பின்பற்றுவதன் மூலம் நிறைவேற்ற முடியும். வணிக அலுவலகம், நிதி, தகவல் அமைப்புகள்



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

மற்றும் வணிகர் மேலாண்மை ஆகியவற்றின் முழுமையான ஒத்துழைப்பு ம் அணிப்பணியும் தவிர்க்க முடியாததாகும்.

III. நடைமுறைகள்

நோயாளியின் உரிமைக்கோரல் அவர்களின் காப்பீட்டால் செயல்முறைப்படுத்தப்பட்டதும், நோயாளியின் பொறுப்பை சுட்டிக்காட்டுகின்ற ஒரு கட்டணப்பட்டியலை நோயாளிக்கு JFK அனுப்பும். மேலதிகமாக, ஒரு நோயாளிக்கு மூன்றாம் தரப்பு காப்பீட்டுத் தழுவுகை எதுவுமில்லை எனில், அவர்கள் தமது நோயாளியின் பொறுப்பை சுட்டிக்காட்டுகின்ற ஒரு கட்டணப்பட்டியலை பெறுவார்கள். இது, நோயாளிகள் மருத்துவமனையில் இருந்து சிகிச்சை முடிந்து அனுப்பப்பட்ட பிறகான முதலாவது கட்டணப்பட்டியலிடல் அறிக்கையாக இருக்கும். இந்த அறிக்கையில் உள்ள தேதியில் இருந்து விண்ணப்பம் மற்றும் அறிவிக்கை காலக்கட்டங்கள் (மேலே வரையறுக்கப்பட்டுள்ளன) தொடங்கும்.

நோயாளி தமது மருத்துவமனையில் இருந்து சிகிச்சை முடிந்து அனுப்பப்பட்ட பிறகான முதலாவது கட்டணப்பட்டியலிடல் அறிக்கையை பெற்ற பிறகு, JFK 3 மேலதிக அறிக்கைகளையும் (4 மொத்த கட்டணப்பட்டியலிடல் அறிக்கைகள், 28 நாள் இடைவெளிகள்) 2 கடிதங்களையும் அனுப்பும்.

4 கட்டணப்பட்டியலிடல் அறிக்கைகளுக்கு பிறகு கட்டணச்செலுத்தம் பெறப்படவில்லை எனில், 30 நாட்களுக்குள் கட்டணச்செலுத்தம் பெறப்படவில்லை எனில் கணக்கானது வசூல்களுக்கு அனுப்பப்படும் என நோயாளிக்கு எழுத்துப்பூர்வமாக தகவல் அளிக்கின்ற ஒரு கடிதத்தை JFK அனுப்பும். மேலதிகமாக, கடிதத்தில் நோயாளி கணக்கானது வசூல்களில் வைக்கப்பட்ட பிறகு நடைபெறக்கூடிய அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகள் (மேலே வரையறுக்கப்பட்டுள்ளன) பற்றிய விவரமும் இருக்கும். எழுத்துப்பூர்வமான அறிவிப்பானது எளிமையாக புரிந்துக்கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பையும் உள்ளடக்கியதாகும்.

நோயாளி இறந்துவிட்டார் அல்லது வழங்க இயலாதது என கூறி கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் பொருட்பட்டியல்கள் திருப்பி அனுப்பப்படுகின்ற போது மற்றும் வேறு எந்தவொரு முகவரியும் காணப்படவில்லை என்னும் போது, பின்-தொடர்வு நடவடிக்கைக்காகவும் செல்லுபடியாக்கத்திற்காகவும் கணக்குகள் ஒரு முன் வசூல் தகுதிநிலைக்கு செல்லும்.

வசூல்கள்

கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் சுழற்சிக் காலகட்டத்திற்குள் முன் வசூலிப்பதற்கு கணக்குகளை JFK அனுப்பும். இந்த காலக்கட்டத்தின் போது, JFK -இன் சார்பாக செயல்படுகின்ற மூன்றாம் தரப்புகள் நோயாளிகளிடம் பணம் செலுத்தலை வசூலிப்பதற்கு தொலைபேசி மூலமாக அழைத்து தொடர்பு கொள்ளும். கணக்கானது முன் வசூல் சுழற்சியில் இருக்கும்போது நோயாளிக்கு எதிராக அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகள் எதுவும் எடுக்கப்பட மாட்டாது.

அறிவிக்கை காலக்கட்டம் காலாவதியான பிறகு, வசூல்களுக்கு நோயாளி கணக்கை JFK அனுப்பும். பணம் செலுத்தலை வசூலிப்பதற்கான வசூல் முகமை நுட்பங்கள் என்பன தொலைபேசி அழைப்புகள், கடிதங்கள் மற்றும் சில குறிப்பிட்ட அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கை ஆகியவற்றை உள்ளடக்கியது. அவர்களின் செயல்பாடுகள் அனைத்தும் கட்டணப்பட்டியலிடப்படும் அமைப்புக்குள் முழுமையாக ஆவணப்படுத்தப்படும் மற்றும் அவை வசூல் முகமைகளை ஆள்கின்ற மாநில அரசு ஒழுங்குமுறைகளின் அனைத்து வழிகாட்டுநெறிகளையும் பின்பற்றும்.

வசூல் முகமைகள் அதன்பின் வெற்றியடையவில்லை எனில் (180 நாட்கள் மிகாத ஒரு காலத்திற்கு) நோயாளி கணக்கு JFK -க்கு திருப்பி அனுப்பப்படும். கணக்கு திருப்பி அனுப்பப்படும் நேரத்தில், வசூல் முகமையானது நோயாளியுடன் தகவல் தொடர்பாடப்பட்ட போது தமது செயல்பாடுகள் மற்றும் கண்டறிதல்கள் பற்றிய முழுமையான ஆவணப்படுத்தலையும் JFK -க்கு கணக்கு திருப்பி அனுப்பப்பட்ட தேதியையும் உள்ளடக்கும்.



Hackensack Meridian Health JFK Medical Center

IV. ஐஆர்சி §501(r)(6)-க்கு இணக்கமாக நடத்தல்

ஐஆர்சி §501(r)(6)-க்கு இணக்கமாக, அறிவிக்கை காலக்கட்டம் காலாவதியாவதற்கு முன்னதாக JFK எந்தவொரு அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகளிலும் ஈடுபடுவதில்லை.

அறிவிக்கை காலக்கட்டத்தை தொடர்ந்து, JFK அல்லது அதன் சார்பாக செயல்படுகின்ற ஏதாவது மூன்றாம் தரப்புகள், ஒரு நிதியுதவி கொள்கைக்கான தகுதியுடைமை தீர்மானம் செய்யப்படவில்லை எனில் அல்லது நிதியுதவியை பெறுவதற்கு ஒரு தனிநபர் தகுதியற்றவர் எனில், ஒரு செலுத்தப்படாத இருப்புக்காக ஒரு நோயாளிக்கு எதிராக பின்வரும் அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகளை தொடங்கும்.

- தனிநபரை பற்றிய பாதகமான தகவல்களை நுகர்வோர் கடன் புகார் அளிக்கும் முகமைகளிடம் அல்லது கடன் பணியகங்களிடம் புகார் அளித்தல்;
- ஒரு தனிநபரின் சொத்து மீது ஒரு மீள் உரிமையை வைத்தல்;
- ஒரு தனிநபரின் நில/கட்டட சொத்து மீது முன்முடித்தல்;
- ஒரு தனிநபரின் வங்கிக் கணக்கை அல்லது இதர ஆள்சார் சொத்தை ஜப்தி செய்தல் அல்லது பறிமுதல் செய்தல்;
- ஒரு தனிநபருக்கு எதிராக ஒரு உரிமையியல் நடவடிக்கையை தொடங்குதல்; மற்றும்
- ஒரு தனிநபரின் கூலிகளை பற்றுக்கைப் பிடித்தல் செய்தல்.

JFK அறிவிக்கை காலக்கட்டத்திற்கு பிறகு கடமை தவறிய நோயாளியின் கணக்குகள் மீது அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகளை தொடங்குவதற்கு மூன்றாம் தரப்புகளுக்கு அதிகாரம் அளிக்கும். அவர்கள் இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் நிதியுதவியை பெறுவதற்கு ஒரு தனிநபர் தகுதியுள்ளவரா அல்லது தகுதியற்றவரா என தீர்மானிப்பதற்கு நியாயமான முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளதை உறுதிசெய்வார்கள் மற்றும் ஏதாவது அசாதாரணமான வசூல் செயலை தொடங்குவதற்கு குறைந்தபட்சம் 30 நாட்களுக்கு முன்னதாக பின்வரும் நடவடிக்கைகளை எடுப்பார்கள்:

1. நோயாளிக்கு வழங்கப்படும் எழுத்துப்பூர்வமான அறிவிப்பானது:

- (a) தகுதியுள்ள நோயாளிகளுக்கு நிதியுதவி கிடைக்கிறது என சுட்டிக்காட்டுகிறது;
- (b) JFK சிகிச்சைக்கான பணம் செலுத்தலை பெற தொடங்குவதற்கு நோக்கமாகக் கொண்டுள்ள அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கையை(நடவடிக்கைகளை) அடையாளம் காட்டுகிறது; மற்றும்
- (c) இத்தகைய அசாதாரணமான வசூல் நடவடிக்கைகள் தொடங்கப்பட்ட பிறகு ஒரு காலக்கெடுவை கூறுகிறது.

2. இந்த எழுத்துப்பூர்வமான அறிவிக்கையுடன் எளிமையாக புரிந்து கொள்ளும் மொழியில் சுருக்கத்தொகுப்பின் நகல் ஒன்றை நோயாளி பெற்றுள்ளார்; மற்றும்

3. நிதியுதவி கொள்கை பற்றியும் நிதியுதவி விண்ணப்பச் செயல்முறையுடனான உதவியை தனிநபர் எப்படி பெற முடியும் என்பது பற்றியும் தனிநபருக்கு வாய்மொழியாக தெரிவிப்பதற்கு நியாயமான முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளன.

இந்தக் கொள்கையின் கீழ் கிடைக்கின்ற நிதியுதவியை பெறுவதற்கு விண்ணப்ப காலக்கட்டத்தின் போது சமர்ப்பிக்கப்பட்ட அனைத்து விண்ணப்பங்களையும் JFK மற்றும் அவர்களின் சார்பில் செயல்படுகின்ற மூன்றாம் தரப்பு வணிகர்கள் ஏற்றுக்கொண்டு செயல்முறைப்படுத்துவார்கள்.



Hackensack
Meridian *Health*
JFK Medical Center

பின் இணைப்பு A:

JFK மெடிக்கல் சென்டர் & ஜாண்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் வழங்குநர் பட்டியலிடல்.

JFK நிதியுதவி கொள்ளை கயானது JFK மெடிக்கல் சென்டர் மற்றும் ஜாண்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனம் ஆகியவற்றுக்கு பொருந்தும். ஒரு JFK மெடிக்கல் சென்டர் அல்லது ஜாண்சன் மறுவாழ்வு நிறுவனத்தின் மருத்துவமனைக்குள் சேவைகளை வழங்குகின்ற சில குறிப்பிட்ட மருத்துவர்கள் மற்றும் இதர மருத்துவ சிகிச்சை வழங்குநர்கள் இந்த நிதியுதவி கொள்கையை வேறுவகையில் பின்பற்ற வேண்டியதில்லை.

மருத்துவமனைகளுக்குள் அவசர சிகிச்சை அல்லது இதர மருத்துவரீதியாக அத்தியவாசியமான மருத்துவ சிகிச்சை சேவைகளை வழங்குகின்ற வழங்குநர்களின் ஒரு பட்டியலானது சேவைப் பிரிவுகள் வாரியாக கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள வழங்குநர்களின் பட்டியல்:

- வழங்கப்பட வேண்டும்.

இந்த நிதியுதவி கொள்கையின் கீழ் உள்ளடக்கப்படாத வழங்குநர்களின் பட்டியல்:

- வழங்கப்பட வேண்டும்.